DELTA

BATTERY/~SNEER

HOBOE MNOKOJIEHNE aKKyMYIIATOPOB

2B 400Au (10u)

400

CBUHLOBO-KUCIIOTHbIE HEOBCYXMBaEMbIE reneBble akKkyMynsiTopbl.
B otnnume ot TexHonornm AGM, reneBbin SNeKTPonNuT NpeacTaBnsieT
CcobOoM TpexMepHy MUKPOMOPUCTYHO CTPYKTYPY M3 YacTuy, okcuaa

KPEMHUS U CEPHON KNCIOTbI, B KOTOPOM 3¢h(PEKTUBHO Npomcxoant
pekombrHaumsa BoAbl. AKKYMYNATOPbl OCHALLEHbI KIanaHoMm
M30bITOYHOIO AaBMEHWs, MONHOCTbI0 repMeTUYHbI, Ge30MacHbI

1 NpUrogHbl kK pabote B N0O6OM NONOXKEHNN.

KoHcTpykuusa 6atapeu

KomnoHeHT  [Monox. nnactuHa
Matepuan

OTpuu. nnactuHa KoHTenHep
[unokcna cemHLa CsuHel, ABS

TexHu4eckue XapaKTepucTukun

HOMVHAMBHOE HAMPSKEHME ... 2B
Yucno anemeHToB
Cpok cnyxobi ..........
HomuHanbHasa emkocTb (20°C)

10 yacoow paspsg (40A, 1.8B).....ccesieienns 400AvY
5 vacoBow pa3psag (72.9A, 1.8B) ..o 364.5A4
1 yacoBon pa3psag (270A, 1.6B) ..o, 270Ay
BHyTpeHHee conpoTueneHue
nornHocTbio 3apshkeHHon 6atapen (20°C) ..o, 0.70MOm
CaMOPAaBPAL ... 3% emkocTu B Mmecsu, npu 20°C
Pa6ounin gnana3oH Temneparyp
PaBPSAL, .. -20~60°C
BAPSAL, v et -10~60°C
XPBHEHYIE ... -20~60°C
Makc. pa3pagHbIf TOK (25°C) ..ot 2000A(5c)
MeTopg 3apsaa: 3apsg NOCTOAHHBIM HAMPSHKEHNEM ............... (20°C)
LIMKITUYECKNIN PEXKMM ...t ssieeen 2.38-2.42B
MaKC. BAPAOHDBIN TOK .....cooveieeiireisieiesessessessssssesesessessesssnsnsas 80A
TemnepaTrypHast KOMMEHCALMS ......cco..vrveerieeecneiereenans -5mMB/°C
BYMDEPHDBIN PEXUM ...t 2.23-2.28B
TemnepaTypHast KOMAEHCALMS «.....cccverrreemerrerareerseeens -3.3uB/°C

Pa3psig nocTosiHHBLIM TOKOM, A (npu 20°C)

B/an 10m | 15m | 30m | 45m 14 34 54 | 104

1.60B 706 | 572 | 411 | 320 | 270 | 113 | 76.6 | 43.2
1.65B 669 | 544 | 392 | 308 | 261 | 110 | 75.1 | 425
1.70B 631 | 517 | 374 | 294 | 248 | 106 | 74.0 | 41.7
1.75B 592 | 488 | 355 | 279 | 239 | 102 | 72.9 | 40.9
1.80B 552 | 458 | 335 | 265 | 228 |97.1 | 71.3 | 40.0

Pa3psa noctosHHOM MoLHOCTLIO, BT (npu 20°C)

B/an 10m | 15m | 30m | 45m 14 24 34 54

1.60B 1261 | 1005| 744 | 562 | 493 | 320 | 228 | 142
1.65B 1188 | 954 | 707 | 531 | 471 | 296 | 221 | 140
1.70B 1115| 905 | 668 | 500 | 449 | 282 | 213 | 137
1.75B 1041 | 855 | 630 | 467 | 425 | 273 | 205 | 134
1.80B 968 | 796 | 590 | 433 | 401 | 257 | 189 | 127

Kpbiwka KnanaH Knemwmbl
ABS Kayyyk  Megb  CTeKnoBOSIOKHO lenb

Cenapatop SnekTponut

Ocob6eHHOCTU

* [eneBbln ANEKTPONUT NO3BONSET PEKOMOMHUPOBATL
99% BblaensgemMoro rasa

* Het orpaHuyeHuii Ha BO3ayLUHbIE NEPEBO3KN

o CootBetcTBUe TpeboBaHnsm UL

* Okcnnyataums B nobomM nonoxeHun

* CneumanbHas KOHCTPYKLMS CBMHLOBbIX MNMACTWH
obecneynBaeT BbICOKYH MIIOTHOCTb SHEPTUN

e BonbLwon cpok cnyxobl

e HeobGcnyxnBaembie, HET HEOOXOANMOCTU B JONMBE
BOAbI

* Huskuii camopaspsag

Fa6apwuThl, Bec

LIHA, MM e 210
LLUMPUHA, MM <..civiiiiee e 176
BbICOTA, MM ..o 330
[MONHAA BBICOTA, MM ..o 367
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DELTA 28 400A4 (104)

BATTERY/~SNSEER

HOBOE MNOKOIIEHNE aKKyMynAaTopoB

400

PaspsagHbie xapakTtepuctuku (20°C)
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BrnivsHne Temnepatypbl Ha HanpshxeHue 3apsaa Camopaspsaa
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Temneparypa, (°C) Bpemsa xpaHeHusA, MecAubl
12 Cpok cryxGbl B GycdpepHom pexunme Cpok crnyx6bl B LUKINYECKOM peXumMe
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